

ПРОТОКОЛ №1  
засідання Ради безбар'єрності Дубенської міської ради

м.Дубно

13 лютого 2025 року

**Присутні члени Ради:**

№ з/п	ПІБ	ПОСАДА
1	Василь АНТОНЮК	міський голова, голова Ради
2	Михайло МЕТЕЛЮК	заступник міського голови, заступник голови Ради
3	Наталія ВОЛОСЮК	заступниця начальника управління архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та земельних відносин Дубенської міської ради, секретар Ради

**ЧЛЕНИ РАДИ :**

4	Артур БИЦЬ	головний спеціаліст відділу охорони здоров'я Дубенської міської ради
5	Раїса ВАСИЛЬЄВА	голова громадського товариства інвалідів з дитинства «ДОБРОЧИН»
6	Сергій ГАВРИЛЕНКО	начальник відділу культури і туризму Дубенської міської ради
7	Мирослава ДРУЧЕНКО	Начальниця відділу обслуговування внутрішньо переміщених осіб, ветеранів та осіб з інвалідністю управління соціального захисту населення Дубенської міської ради
8	Сергій КЕДИСЬ	заступник начальника управління освіти Дубенської міської ради
9	Ольга КОБИЛЯНСЬКА	начальниця відділу у справах молоді та спорту Дубенської міської ради
10	Людмила ОДВАРКО	керівниця Центру психосоціальної підтримки Дубенського міського центру соціальних служб
11	Микола ОРЛОВ	голова ГО "Відродження ВПО"
12	Анатолій ОМЕЛЬЯНЧУК	начальник управління архітектури, містобудування житлово-комунального господарства та земельних відносин Дубенської міської ради
13	Тетяна ОНИСЬКО	директорка територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Дубно
14	Микола ШУБНІК	керуючий справами, секретар виконкому Дубенської міської ради

Інші запрошені:

Оксана ФЕДУН-представник районної організації інвалідів, Ірина КОЗЯР-заступниця начальника Дубенського міського центру соціальних служб

Голова Ради Василь АНТОНЮК, ознайомив з порядком денним засідання Ради безбар'єрності Дубенської міської ради:

**Порядок денний:**

1. Створення Ради безбар'єрності Дубенської міської ради (далі- Ради).

*Інформує : Голова Ради Василь АНТОНЮК.*

2. Про результати проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю на території Дубенської міської територіальної громади.

*Інформує: секретар Ради Наталія ВОЛОСЮК.*

3. Про підготовку Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації в Дубенській міській територіальній громаді Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

*Інформує : секретар Ради Наталія ВОЛОСЮК*

4. Різне.

*Інформують : Голова Ради Василь АНТОНЮК, секретар Ради Наталія ВОЛОСЮК*

Голова Ради Василь АНТОНЮК поставив порядок денний на голосування.

Результати голосування: за-14, проти- 0, утримались- 0.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити порядок денний.

**1.Створення Ради безбар'єрності Дубенської міської ради.**

**СЛУХАЛИ:**

Голова Ради, Василь АНТОНЮК, ознайомив присутніх з рішенням виконавчого комітету Дубенської міської ради від 27 червня 2024року № 223 «Про утворення Ради безбар'єрності Дубенської міської ради», яким затверджено персональний склад Ради безбар'єрності та Положення про її діяльність .

Василь АНТОНЮК зазначив, що Рада безбар'єрності при виконавчому комітеті Дубенської міської ради є консультативно-дорадчим органом, а основними завданнями Ради є:

- сприяння створенню безбар'єрного простору в 6 напрямках: економічному, освітньому, цифровому, інформаційному, фізичному та суспільно- громадському;
- моніторинг результатів діяльності підприємств, установ, організацій комунальної та приватної форм власності, які розташовані на території Дубенської міської територіальної громади, за 4 складовими – безбар'єрність вулиць і приміщень, безбар'єрність публічних послуг, безбар'єрність товарів загального користування, безбар'єрність публічної інформації;
- проведення аналізу стану справ та причин виникнення проблемних питань у процесі реалізації державної політики у сфері створення безбар'єрного простору на території громади.

Василь АНТОНЮК запропонував інформацію взяти до відома та на кожному засіданні Ради безбар'єрності висвітлювати питання та пропозиції, які виникають під час реалізації державної та місцевої політики із сприяння створення безбар'єрного простору на території громади.

Голова Ради, Василь АНТОНЮК, поставив пропозицію на голосування:

Результати голосування: за-14, проти- 0, утримались- 0.

**ВИРІШИЛИ:**

Інформацію Василя АНТОНЮКА взяти до відома та на кожному засіданні Ради безбар'єрності висвітлювати питання та пропозиції, які виникають під час реалізації державної та місцевої політики із сприяння створення безбар'єрного простору на території громади.

**2.Про результати проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю на території Дубенської міської територіальної громади.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформувала заступниця начальника управління архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та земельних відносин Дубенської міської ради, секретар Ради Наталія ВОЛОСЮК.

Моніторинг та оцінка ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю проводиться один раз на рік на об'єктах, які визначає Мінрегіон і в Порядку, затвердженому постановою КМУ та оприлюднюється на сайті громади. Результати проведення в 2024 році Моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності власниками (балансоутримувачами), орендарями або іншими управителями об'єктів, які несуть відповідальність за їх експлуатацію, оприлюднено на сайті Дубенської міської ради в розділі «БЕЗБАР'ЄРНІСЬ».

Доводжу до відома, що власниками (балансоутримувачами) загалом було обстежено 158 об'єктів, а саме:

Пішохідні шляхи руху на центральних вулицях населених пунктів-15;

Зупинки громадського транспорту-79;

Пішохідні шляхи руху, що ведуть від зупинок громадського транспорту до закладу охорони здоров'я-3;

Заклади охорони здоров'я-4;

Заклади освіти-18;

Центри надання адміністративних послуг-1;

Об'єкти благоустрою (площі, парки, сквери, ботанічні сади, дендрологічні парки)-9.

Із загального числа обстежених об'єктів безбар'єрними є 9, частково безбар'єрними-55 та бар'єрними-94.

Голова Ради Василь АНТОНЮК запропонував інформацію про проведення моніторингу взяти до відома та врахувати його результати при формуванні Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації в Дубенській міській територіальній громаді Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

Результати голосування: за-14, проти- 0, утримались- 0.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Інформацію про проведення Моніторингу взяти до відома та врахувати його результати при формуванні Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації в Дубенській міській територіальній громаді Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

**3.Про підготовку Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації в Дубенській міській територіальній громаді Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Наталія ВОЛОСЮК, заступниця начальника управління архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та земельних відносин Дубенської міської ради, секретар Ради, інформувала про те, що Дубенська міська рада з метою розробки Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації в Дубенській міській територіальній громаді Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року звернулась до управлінь та відділів про надання пріоритетів створення безбар'єрного простору (фізичної безбар'єрності) в підпорядкованих їм підприємствах та установах. Основним критерієм при формуванні переліку робіт на 2025-2027 роки повинно бути приведення будівель і споруд, які знаходяться у них на балансі до вимог ДБН В2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».

Наталія ВОЛОСЮК, секретар Ради, зачитала усі надані пропозиції.

Михайло МЕТЕЛЮК зауважив, що заклади охорони здоров'я єдині хто має будівлі зі статусом безбар'єрні але рекомендував їм теж переглянути свої потреби та визначити пріоритети для поліпшення безбар'єрного доступу до належних їм будівель.

Артур БИЦЬ запропонував долучити до заходів проведення реконструкції будівлі, нежитлового приміщення терапевтичного відділення (лікувального корпусу) з влаштуванням ліфта КНП «Дубенська міська лікарня» Дубенської міської ради.

Наталія ВОЛОСЮК, секретар Ради, внесла пропозицію щодо оформлення веб-сайта Дубенської міської ради таким чином, щоб він був доступним для користувачів з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату, мовлення та інтелектуального розвитку, а також з різними комбінаціями порушень, відповідно до нормативних документів.

Михайло МЕТЕЛЮК, заступник Голови Ради, запропонував включити в заходи ремонт пішохідного переходу на вул. Шевченка (що навпроти міської ради) з приведенням його до вимог

безбар'єрності, а відділу благоустрою УАМЖКГЗВ визначитись з аналогічними роботами по інших пішохідних переходах на вулицях міста.

Наталія ВОЛОСЮК, секретар Ради, наголосила присутнім, що після затвердження Плану заходів на 2025-2027 роки усі розпорядники коштів мають внести в свої Програми фінансування зміни та передбачити кошти на реалізацію цих заходів.

Результати голосування: за-14, проти- 0, утримались- 0.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Погодити надані пропозиції з доповненнями від членів Ради а власникам та балансоутримувачам будівель на наступне засідання Ради остаточно сформулювати перелік заходів для включення їх в План заходів на 2025-2027 роки з реалізації в Дубенській міській територіальній громаді Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

#### **4.Інше.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Раїса ВАСИЛЬЄВА, членкиня Ради безбар'єрності, зауважила, що до неї надходять скарги щодо відсутності облаштування засобами безперешкодного доступу до будівлі Дубенського відділу РАЦС у Дубенському районі, який розташований на вул. Мирогощанська,52.

Михайло МЕТЕЛЮК- оскільки ця будівля не належить Дубенській міській територіальній громаді а Дубенський відділ РАЦС у Дубенському районі не підпорядкований Дубенській міській раді запропонував надіслати лист для відповідного підрозділу Міністерства юстиції України з проханням забезпечити належну їм будівлю засобами безперешкодного доступу.

Наталія ВОЛОСЮК, секретар Ради, додатково зауважити, що на сайті Дубенської міської ради створено розділ «БЕЗБАР'ЄРНІСТЬ» де оприлюднено всю нормативну, правовстановлюючу та корисну інформацію, яка стосується безбар'єрності.

Голова Ради  
безбар'єрності Дубенської міської ради



Василь АНТОНІУК

Секретар Ради  
безбар'єрності Дубенської міської ради



Наталія ВОЛОСЮК